['EA 20X0Y XXOAIKO ETOZXZ 2014-2015

10 AIATQNIZMA XTA MAGHMATIKA KATEYOYNXHX I''AYKEIOY

OEMA A

A. Na amodeyBel 6TL |21-22| = |21||22| , 2,2,eC (10 povadeg)
B. Tiovopdletal péTpo evag pryadikov aplOpov; (5 povadeq)
I. Noa xapaktnploete TI¢ TAPAKATW TIPOTAOCELS WG CWOTES (X) 11 AdBog (A).

o) Av yia Toug pryadikovs z kot w toxVet z° + W = 0 TdTe avaykaotikd Oa eivar Zz=w=0

T k&Oe pryadikd z=0 woyvel ot 2° =1
B) py X

Y) Avelvaw z=a+Bi , o, B R—{0} tote

N |~
Il
R |k
+

x|~

8) OL ekoveg SV0 avTiBeTwV PIyadikwv aplOpwy elval CUPHETPIKES wG TTpog To onueio 0(0,0).
14 2 4 r 14 4 4
€) Av givat |Z| = —27° TOTE AQVAYKAOTIKA 0 Z £lval QavtaoTikds aptdudg.

(10 povadeq)

OEMA B
AlveTal o pyadikog z yla Tov omolo .oyVEL: ‘(1— 2 ) z-11+2i ‘ =25 (D)
A) va 8eyBel 6TL LoyVEL |Z—3—44'|=2 Kalva Bpedel 0 YewPETPLIKOG TOTIOG TNG ElKOVAS M(Z).
( 8 povadeq)
B) va BpeBovv 1) eAdyLo Kot 1) HEYLOTN SUVATT) T TOU |Z| . ( 6 povadeq)

[) av elvar z,z, 600 pryadikol mov tkavomotlovv tn oxeomn (1) yia toug omolovg Loxvel

|Zl - 22| =4 va vmoAoylotel To HETPO |Zl + 22| : (5 povadeg)
A) av Yo To pyadiko w Loy Vel |W—2| = |W+ 2|
i) TOLOG 0 YEWUETPIKOG TOTOG TNG ElkOVAS N(W); (3 povadeg)

ii) mowa n eAdylotn Suvatn TN ToL |Z—W1 ; (3 povadeg)

EINIMEAEIA: XAAATZIAN ITAYAOX




I'EA 20X0Y 2XOAIKO ETOX 2014-2015
OEMAT

Aivetar 6TLo pyadikds W=(z+i)-(Z+i) eivar @avtaotiko.

A) va SeyBet 6TL |Z| =1 (5 povadeq)

B) va Seiy0ei 6t ‘22 - 22+3‘ = ‘322 — 22+1‘ (5 povéseg)

B) va ey Bel 6TLm ewcova tov pryaducol V= 2+32

avnkeL otov povadiaio kOkAo. (5 povadeq)
271 +3

(z+i)5

I) va SexBel 6TL 0 pyadikog U =-——— elval Tpaypatikog. (5 povadeg)
Z +1
A) yix kaBe pyadiko b va SeiyBel 6TL loyvel |b— Z| +|b+ Z| >2 (5 povadeg)
OEMA A

'Eotw pyadikog z pe |Z| =3 (1)

A) va Bpebel 0 YewUETPIKOG TOTIOG TOV piyadiko W= Z+g (5 povadeg)
4

Kal va §etyBel OTLN AmdOoTAOT TWV EIKOVWY TWV UyaSIKwV Z Kal w eival otabepn.
(2 povadeg)
B) av eivat z,z, Vo pryaducol mov tkavotolovy tn oxéon (1) yix Toug omoloug Loxvet

|Zl - 22| =3, va umoAoylotel To HETPO |Zl + 22| : (6 povadeg)
I') va Bpebei 0 YewpPeTPIKOG TOTOG TNG EKOVAG TOV pyadikov U =(20vv0)+(nub)i , R

(6 povadeg)

A) va Bpebeln eAdxlom kat ) pEylotn Suvatn TN Tov |Z—u| (6 povadeg)

KAAH ENNITYXIA!!!

EINIMEAEIA: XAAATZIAN ITAYAOX




